Stretnutie jubilantov v roku  2014
„A človek, ktorý zdolal nejeden míľnik života – sa znovu a znovu pristaví, aby prehodnotil svoj let mladosti, plodnosť rokov zrelosti, životnej múdrosti, čo zakotvili v dňoch, v ľuďoch, v hodnotách práce i v sebe samom.“
     V sobotu 25. októbra 2014 Obec Višňové a členovia ZPOZ pri Obecnom úrade vo Višňovom v rámci Októbra – mesiaca úcty k starším pripravili pár vzácnych a slávnostných chvíľ pre všetkých seniorov obce Višňové od 60 rokov a jubilantov vo veku 60, 65, 70, 75, 80 a  85 rokov. ktorí boli pozvaní do Miestneho kultúrneho strediska vo Višňovom na posedenie seniorov a jubilantov. V roku 2014 sa dožíva životných jubileí 15 občanov. Zástupca starostu obce Višňové p. Pavol Hluchý srdečne privítal seniorov a jubilantov, v slávnostnom príhovore poďakoval našim seniorom za všetko dobré a  pekné, čo na svojej životnej púti vykonali. Poprial im do ďalších rokov veľa úspechov a hlavne zdravia. V kultúrnom programe sa seniorom a jubilantom prihovorila členka  ZPOZ p. Ľudmila Kubišová, ktorá predniesla báseň: „Život je dar“. Program pokračoval vystúpením detí ZŠ: Katka Remišová, Monika Dulinková, Lenka Tomková a Terezka Drobenová, ktoré  seniorov potešili tématickými básňami, nasledovala pieseň „Slovenská rodná dedina“ v podaní Ľudmily Heliovej a Slavomíry Plašienkovej, vystúpila  tiež mladá talentovaná speváčka zo susednej obce Čachtice Simonka Novotná. Zástupca starostu poďakoval účinkujúcim za kultúrny program a poprial všetkým prítomným krásne popoludnie a príjemné posedenie. Na akcii sa podieľali spoluorganizátori: Elena Arbetová, Tatiana Arbetová, Jarmila Naďová, Vladimír Kubiš a Martin Knap, ktorý realizoval fotenie tejto akcie.
Nasledoval slávnostný zápis jubilantov do pamätnej knihy, ktorú vedie kronikárka ZPOZu Mgr. Ružena Durcová.
Každému jubilantovi bol odovzdaný spomienkový darček.. Pri tónoch ľudových piesní a občerstvení naši seniori a jubilanti spomínali na prežité roky.

Život je úžasný  v každom veku,

je ako pieseň stále živá,

a je to pieseň o človeku,

ktorá sa v ľudských rokoch skrýva...
Vo Višňovom dňa 28.10.2014                               Zapísala Ľudmila Kubišová
